



Fundusze Europejskie
dla Łódzkiego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Znak sprawy: ZS3.P.140.07.2025/87

Kutno, 23.03.2026 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dostawa sprzętu komputerowego wraz z wyposażeniem w ramach projektu pn.: „Nowoczesny programista i informatyk w Grabskim” w Zespole Szkół Nr 3 im. Władysława Grabskiego w Kutnie w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego na lata 2021-2027, Priorytet FELD.08 Fundusze europejskie dla edukacji i kadr w Łódzkiem, Działanie FELD 08.08 Kształcenie zawodowe (FELD.08.08-IZ.00-0087/23-00)

Zamawiający informuje, że do zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1 z dnia 20.03.2026r

Zamawiający w SWZ p. VIII ppkt 7.1. a) wymaga złożenia "Wraz z ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć załącznik nr 1a – formularz asortymentowo – cenowy wraz z kartami technicznymi produktów oferowanych. Zamawiający nie dopuszcza kart technicznych nie będących w ogólnodostępnych źródłach lub stworzonych na potrzeby postępowania." Z uwagi na fakt, że znaczna część sprzętów opisana w OPZ to sprzęty konfigurowane indywidualnie i produkowane na zamówienia nie ma możliwości uzyskania do nich ogólnodostępnych kart katalogowych. W związku z powyższym wnioskujemy o usunięcie zapisu: "Zamawiający nie dopuszcza kart technicznych nie będących w ogólnodostępnych źródłach lub stworzonych na potrzeby postępowania." oraz pozostawienie w SWZ zapisu "Wraz z ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć załącznik nr 1a – formularz asortymentowo – cenowy wraz z kartami technicznymi produktów oferowanych".?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgadza się na zmianę zapisu w SWZ p. VIII ppkt. 7.1. z „Wraz z ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć załącznik nr 1a – formularz asortymentowo – cenowy wraz z kartami technicznymi produktów oferowanych. Zamawiający nie dopuszcza kart technicznych nie będących w ogólnodostępnych źródłach lub stworzonych na potrzeby postępowania." na zapis: "Wraz z ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć załącznik nr 1a – formularz asortymentowo – cenowy wraz z kartami technicznymi produktów oferowanych".

Pytanie nr 2 z dnia 20.03.2026r

W związku z faktem, że znaczna ilość sprzętu to sprzęt produkowany pod zamówienie i nie dostępny w dystrybucji na stoku zwracamy się z wnioskiem o wydłużenie czasu realizacji do 60 dni. Z uwagi na zaburzone szlaki komunikacji morskiej ze względu na trwającą wojnę na Bliskim Wschodzie oraz faktem konieczności produkcji wielu produktów pod konkretną konfigurację Zamawiającego nie jest możliwe zagwarantowanie realizacji zadania w okresie 30 dni. Jednocześnie wnioskujemy o modyfikację kryteriów oceny terminu realizacji, które wpływają na ocenę oferty w następującym zakresie: "Złożenie



oferty jest jednoznaczne z przyjęciem przez Wykonawcę maksymalnego terminu realizacji tj. 60 dni. Oferta wykonawcy, który zadeklaruje dłuższy termin realizacji zostanie odrzucona. Sposób przyznania punktów w kryterium: termin realizacji: Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji do 60 dni otrzyma 0 pkt. Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji do 54 dni otrzyma 10 pkt. Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji do 48 dni otrzyma 20 pkt. Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji do 42 dni otrzyma 30 pkt. Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji do 36 dni otrzyma 40 pkt. Należy zaznaczyć, że w pierwotnej wersji oceny Zamawiający zamierza przyznawać punkty za złożenie oferty z maksymalnym dopuszczalnym terminem realizacji, czyli 30 dni („Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji 30 dni otrzyma 10 pkt.”). Sytuacja taka wydaje się zupełnie nielogiczna, aby dodatkowo przyznawać punkty za spełnienie minimalnych wymagań Zamawiającego w danym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgadza się na wprowadzenie zmiany w SWZ w części dotyczącej punktacji za termin realizacji. Poniżej nowa punktacja

„Złożenie oferty jest jednoznaczne z przyjęciem przez Wykonawcę maksymalnego terminu realizacji tj. 45 dni.

Oferta wykonawcy, który zadeklaruje dłuższy termin realizacji zostanie odrzucona.

Sposób przyznawania punktów w kryterium: termin realizacji:

Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji 45 dni otrzyma 10 pkt.

Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji 30 dni otrzyma 20 pkt.

Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji 25 dni otrzyma 30 pkt.

Jeżeli wykonawca zadeklaruje w swej ofercie termin realizacji 20 dni otrzyma 40 pkt.

Pytanie nr 3 z dnia 20.03.2026r

Dzień dobry, Poniżej pytanie do postępowania. Zamawiający w części 1 dla pozycji 1-15 opisuje wymagane deklaracje oraz certyfikaty dla zaproponowanego sprzętu oraz jego producenta. Jednocześnie nie precyzuje jednoznacznie, czy wymagane certyfikaty mają być dołączone do oferty, czy jedynie producent ma je posiadać. Nie wymaganie dołączenia wymaganych certyfikatów powoduje brak możliwości jednoznacznej weryfikacji przez Zamawiającego, czy zaoferowany produkt i jego producent spełniają postawione im wymagania. Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający na etapie składania ofert wymaga dołączenia wymaganych deklaracji i certyfikatów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga dołączenia wszystkich wymienionych deklaracji i certyfikatów.

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 przywołanej ustawy wprowadza stosowne zmiany w treści SWZ, polegające na:

- 1) zmianie terminu składania ofert z dnia **25.03.2026 godz. 10:00** na dzień **01.04.2026 godz. 11:00.**
- 2) zmianie terminu otwarcia ofert z dnia **25.03.2026 godz. 11:00** na dzień **01.04.2026 godz. 11:00.**

zmianie terminu związania ofertą z dnia **25.06.2026** na dzień **29.06.2026.**

**Dyrektor Szkoły
Iwona Smolińska**